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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  هارمچمرحلة ـ  دهــمسنجش 
)27/10/1398(  

  )دهـم( علوم تجربي  

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

8از  4آزمــــون   
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@sanjesheduc

 )3و ) 1

سـتقل، بـه     

ب ـ رقيـب         
دن تلخـي   

همـين  ) 1

ـ   خنده، )2
ظر بگيرند 

» دل«) 4ر 

مـيح دارد  
 جبرئَيـل  ن

ationgroup

4(  

1در  صفت فاعلي

احب معنـي مس

ـ خـلاف صـواب
يعني نسـبت داد

      

ا در  ). هادن امـ

2در . هست ضاد
در نظد بگيريد و 

در. دارد ناسـب  

تلم) 4: قام اثبات
مانه» سروش«

 ودن

  

13(  

   

  راح

4در  ت مفعولي

صفو  ت مفعولي

ن يك كلمة صـا

ـس ناصـواب ـ
دهند؛ ي مي يزي
! نه رفتنيست، 

نه(= اردن ذگ] ي

تض خاكو  باد]د
 براي اين كه ياد

ايهـام تن، »خامـ ـ

اما در مق.  ندارد
«هم ) 1؛ در »فا

  قرينه
 جايي دلالت بو

  صنم
  شيرين

نرسيدن.... به 

27/10/98 چهارم

. آسايشهمان 

  .كرد

ترفند طر
  )4و 
صفتدر قالب » ن

صفتهاي  ر قالب

در آن به عنوان 
  .   مين گونه

خارجي نـدارد؛ پـ
آمي حسحكم به 

خوردني اس غذا 

باقي[خالي ): 4 

  )58فحة 

گرد[، ميان )1ر 
هم ـ) 3در ]. ه
خ«با » حلقه«، 

تلميحاست » ن
وف«و » مهر«اي 

 
به  ر

  »ماچين

  تي

1(

2  

چمرحلة (تجربي 

ه» غفرا« كتف؛ 

معني ك دشمني

و) 1در  مروتي 
رميدن«ي مصدر 

د» رام كردن«ر 

»بهر« صرفاً به 
نيز به هم» مرخّم

 فارسي وجود خ
ح هوم مصراع دو

!غذا، نه به )دير

در. درست است

صف(! غيرح حالِ 

در: ر مقام اثبات
ديم يعني صاعقه
سب دارد، و كذا

تضمين«ر، خود، 
ها عشّاقي، به نام 

 2معني 
مسير/ جاده 

«زمين همساية 
  نمكين

در راست قامت

1(و نگارش )  

جش دهم؛ علوم ت

دو ميان» غارب

دوان آن را مثلاً 

آوردن معني

 ه
كاربرد معني

+  
معني مصدر

ي دارد، و نبايد
مصدر م+ است 

در وابثنا !ريد
مفهصراع يك و 

حكم تقد( قضا 

د كردنمارت ع 
  . ن

است، نه شرح ش

اما در. يح ندارد
ق در فارسي قد

با حلقه تناس مند
  .     ه

ش در اصل شعر
سب ـ به قصة ع

 1  
  يقايي
سرز  )جعد
  
  تاً

)1(فارسي   

سنج

غ«ي اسب است؛ 

نيست كه بتو  م

  نادرست
  مردانگي/ ي 

كننده ~/ شده 

ت؛ نقش دستوري
اوخ«. نگاه كرد 

 دست كم نگير
در مص رفتنرينة 

به) خوشĤيندي(

ساختنكنار ): 
گذرَدت گذراي 

خويشش احوال 

اي از تلمي  نشانه
برق[تشبيه  ق ِفنا

كمت در معني 
انديشهمثلاً، شد؛ 

ريحِ بيت بالاترش
سطة ايهام تناس

معني  ه
مقام موسي 
ج(شكن  
فتنه 
حقيقت 

    
 

 .رست است

پشت پاي مدگي
 .رست است

خ صاز ريشة  
 .رست است

معني ن
مردي جوان

گريخته، رام ش

 .رست است

است ساختارك 
»رحب«ب املاييِ 

 .رست است

صرفي را هرگز
هم، قر) 4در ! د

(و شيريني ) ي
 .رست است

)3در . داشتنر 
ست است، صورت

 .رست است

همان گزارش» ل
 .رست است

هيچ) 4ست كه 
برقاست  خيص

چون بيرون از بيت
جاز از چيزي باش

 .رست است

ه، آن كه به تصر
ـ به وا) 3آني ؛ 

 .رست است

گزينه
1 
2 
3 
4 

www.sanjeshse

  
  
در 3گزينه  

برآم» كلُّه«  
در 2گزينه  

»مخمصه«  
در 2گزينه  

  واژه
 مرمت

  رمه

در 3گزينه  
يك» رِهاز ب«  

عنوان رقيب
در 4گزينه  

ساختار ص  
املايي ندارد

خوشĤيندينا(
در 1گزينه  

اروخ): 2در   
درس ردنگذا

در 3گزينه  
حسب حا«  
در 4گزينه  

مهم اين اس  
تشخفنا زدن 

چ» خامـ«ـ 
تواند مج مي

در 2گزينه  
خيلي ساده  

به باوري قرآ
    .  است

در 4گزينه  .

erv.ir
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@sanjesheduc

يـا  » صـنم 

در   سركه 
) 3جواب ! 

 بـه معنـي      
! الي اسـت   

) 2؛ ]رينـه 

  ن

تر ايـن   مهم
ق مفهومي 

) 4و ) 3در 

. يابـد  ز مي
بـه   ضـيلي  

 لة معترضه

اما در  .ري

ي نيسـت،  

ationgroup

ص«ـد بـه تنـاظر    

س با وجود اين ك
!جواب ما نيستند  
، بيـرون مـتن

شان خيلـي خـا

ي محذوف به قر

راندنو  خواندن 

 فرض شود، و مه
يد مطابق منطق

د.  به دست آيد

فعل خود را باز] 
صـفت تفضعد از 

   

جملبه ): 1ا در 

دن كسي در كا

راديحنـت و نـام  

13(  

تواننـد  كدام مـي 
  . است تبر

داشته باشد؛ پس
ند، هيچ يك ج

ر ضـافة    اسـت، بـ
گان قديم دستش

يكي[و فعل دارد 

   ساختاري
  گفتنمصدر 

ده از مصدرهاي

باشد، يا جمله 
با مي  يا وابسته
تيدرسفهوم به

]در مصراع اول 
 فعل اسنادي بع

)63تا  61، 33ت

اما. ي شعرشوا

كم مهارت بودي 

ر سببِ هيچ مح

27/10/98 چهارم

هر. هست س تام
معتعني در بيت 

ايهام تناسب د ر
سب داشته باشن
نشينِ حـرف اض
 ما پيش گويندگ

[  

دو) 3، لفظي. قـ

قرينة
 صرف شده از م

  داشتنجود 

  ي كسي
هاي صرف شد ل

در آغاز نهادكه 
هسته به جملة 

 شمار آورد تا مف
       

»است«[: فظي 
 در مصراع دوم،

، صفحات1رش 

محتواز ) 3. گويد
   

ست؛ هر دو يعني
  .ملي

تقدير) 3اما در  

3  

چمرحلة (تجربي 

جناس» ماچين
هر دو مع) 4در 

كادر درون واژة 
ضعف ـ ايهام تنا

كه در متن جان 
هاي معاصر نده

.]هنرنمايي كنند

از حذف به ق ونه

پذيري فعلِ تمم

براي كسي وجو 

براي.... زم بودن 
پذيري فعل فعول

مهم اين است ك
، ارجاع نهادكب

به »گيرد«م به 
.اند آمده مفعول

دوم به قرينة لف
زيابي است؛ اما

نگار! (گرفت» نه

گ شاعر مي  قدر
.شود گيرتان مي

عبارت سؤال اس
م داشتن در عم

.آشفتهو حال  ه

جش دهم؛ علوم ت

«خواهرِ : دومي
 است كه فقط د

يد؛ قرار نيست
د ـ به قوت و ض

]ي[روو دست، 
فكر نكنيد نويسن
حد خود بلدند ه

يك نمو فقط با 

  ]ها[ضمير

  تمم

متم

....

لاز
مف  فعول

م) بازگرداني(=  
هاي مرك جملهر 
مختومجملة  هاد

مو  متممبعد از 

مصراع) 2در . 
قابل بازة لفظي 

گون گزارش«وان 

اشناخته ماندن
ت كنيد؛ دستگي

كنايه در ع هومي
مهارت تايعني  

وارونه] تا ابد[ت 

سنج

شكن؛ د: ، اولي»
مهم اين.  كنند

 خيلي دقت كني
توانند مي) 4در  

و سينه و سر و 
ها را آورديم تا ف
بخواهند ـ در ح

، ويرينة معنو
  . فعل

نقش ض  ]ها[ر
  ـت

مت   م 

  ت
مف  م 

به فارسي معيار
باشد؛ ضمناً دره

نهرا بايد » ر كه
ب) »بانگ مرغي«

.هستند معنوي 
قرينةراع يكم به 

   .  ت

تو باشد نمي هني

نااز ) 2. ده است
خوب دقت» عادي

معادل مفه) 1ر 
ر كاري داشتن

 

است و بخت جور
          

    
 

»چين«ميان دو 
م تناسب برقرار
 .رست است

ه صورت سؤال
شستـو ) 2در  

 آن به تناظر پا
ه اين نمونه. [شد

هاشان ـ ب نوشته
 .رست است

نه از حذف به قر
چهار فع) 1ل؛ و 

 .رست است

ضمير  راع
ـت -   سؤال

(  - (  
ت -  )
(  -

 .رست است

ب اركان جمله ب
 پايان قرار گرفته

هر«) 2در . اشد
«و » اعتبار تو«

 .رست است

ها تماماً حذف) 
صرعل دوم در م

محذوف است ي
 .رست است

ذه كه مبنايش 
 .رست است

رش احوال ساد
غير ع«با صفت 

 .رست است

ه هيچ؛ كنايه در
دست نازك دس، 

.درست است
رنج ديگر، جان 

.گردد مي قِ مراد

www.sanjeshse

هم م) 2در   
ايهام» زلف«

در 3گزينه  .
بايست به مي
دستو ) 1

است كه در
باش» چهره«

آنها هم در ن
در 1گزينه  .1

هيچ نمون بي
سه فعل) 4و 

در 2گزينه  .1
مصر
صورت
1(
3(
4(
2(

در 1گزينه  .1
ترتيبدر باز  

در فعلكه 
تصويري با/ 

( نهادهاهم 
در 4گزينه  .1

)3و ) 1در   
فع): 4اما در 

قرينة معنوي
در 1گزينه  .1

اي را نوشته
در 1گزينه  .1

يك گزا) 4  
اش ب و رابطه

در 2گزينه  .1
كه) 4و ) 3  
، بالعكس)2

د 3گزينه   .1
در سه تاي  

به وفقِبلكه 
  

erv.ir
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@sanjesheduc

گويـد   ل مي
كـه در آن  

پيام  همان 
 آخـرت در 

ايـن طـور    

ر سه تـاي  

و  1هاي 

  ).3 گزينه

- گزينه

ها قطع آن

←  

لا  –)  4

ationgroup

؛ و در كل پشت
ك) 2گوينـد، الـّا   

؛ اين»بايد نهاد
  نتيجـة عمـل   

»انـد  بسـته ] وه  
  .     صالح

اما در. نيست ق

هگزينهرد (  دي

رد گ(  در شب 

رد( سخني را   

بارش آ←  ولُها

←استغَفرَوُا  –) 

4و  2هاي گزينه

13(  

زين به گاه كه 
گ يِ احـوال مـي   

يم خود فراتر نب
ديـدنهم به ) 3

بـا شـكو[صفى 
بندة ص هوادارو 

ناپذيري عاشق حت

فرستادفرو←  ت

← لَيلاً –)  3 

←كلاَماً  –)  4

انقطَعَ نزُوُ –)  4 

) 4و 3 هايزينه

رد گ(  مت آميز
(.   

27/10/98 چهارم

است، ديگر آن 
شـوندگي دگرگون

پا از گلي«روف ـ  
3. است عملي ي

ف بستگان كه ص
راه وبهتند، چشم

  . سؤال است

نصيحاثري از ) 
 

أنزَلت –)  1 ينه
  ). 1 گزينه

رد گزينه( وابم 

4و  3ي هازينه

و 2هاي گزينه

رد گز( گناهاني 

مسالمبه صورت  
) 3رد گزينه (  

)1(

4  

چمرحلة (تجربي 

پشت بر زينه 
ه نوعي از اين د

عرو ـ به قول م  
نفي بي) 1گويد؛ 

به صفسوگند « 
هست) ان مقربّ

ريفه در صورت

1دهد؛ در  ز مي
.داند ا باطل مي

رد گزي( نچه كه
رد گ(  يازمنديم

كه بخو←   أنام

رد گز(  ) نگوييم

رد گ(  به شدت 
  ). 4 ه

براي←  لذُّنوبِ

← يشاً سلمياً
ديگران  ← ن

(، زبان قرآن 

جش دهم؛ علوم ت

؛ يكي آن گاه كه
، هر يك، به)4و 
  .د

 را بايد شناخت
گ لاف اين را مي

:اللفظي ي تحت
فرشتگا(االله  ئكة

خرين از آية شر

پرهيز شق قاتل
گيرد و آن ر مي

به آن ← لما – 
ني ←فقراء  –) 

أن –) ها گزينه

واجب است كه
  ). 4 زينه

← بِشِدَّةٍ  –)  ها
رد گزينه(  ستيم

لل –) 4و  1ي ا

تعَاي –)  هاگزينه
الآخرَين –)  4و 2

 عربي،

سنج

ت ميان دو حال؛
و) 3، )1. د ماند

داند مي ود انسان

حد خودشت و 
خلا) 4است؛ » گ

را با اين معني »ا
ملائتگان همان 

 ترجمة جملة آخ

  .ي دارند

عشانسان را از  ح
ل را به گوش نم

 
) 4 و 2هاي ينه

) 4 رد گزينه(  

رد ساير گ(  ستم

بر ما و(  بگوييم 
رد گز( پراكندمي

هگزينهساير رد 
نشس ←جلسَنا  

هارد گزينه( هيد
  ). 4 نه

گسايررد (  كنيم
2هاي رد گزينه 

    
 

 .رست است

هست قياسؤال 
يك حال نخواهد
تيجة كردار خو

 .رست است

د غرور نبايد داش
چشمه و سنگ«
    

 .رست است

والصافّات صفّا« 
بست نند كه صف
 .رست است

، در مصراع دوم
 .ترست اس

رويرش به ميانه
 .رست است

عقل ناصحها  زينه
 پند عقل و عاقل

 . رست است
رد گزين(  ردگارا

به سوي ما ← 
  .رست است

توانسنمي←  ر
  .رست است

نبايد←  نَقولَ
مي←  يفرَِّقُ –) 

  .رست است
ر(  باريدمي←  

ج –)  هاگزينهير
  .رست است

آمرزش بخواه ←
رد گزين(  ستند

  .رست است
كميهمزيستي← 

( خوانيمرا نمي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
در بيت سؤ  

كار دنيا بر ي
نترا  نامرادي

در 2گزينه  .2
گويد مي) 2  

شعر  نهايي
. اشاره دارد

در 1گزينه  .2
آية شريفة  

كن تفسير مي
در 4گزينه  .2

جملة دوم  
در 3گزينه  .2

هر دو سفار  
در 1گزينه  .2

در همة گز  
ديگر عاشق

    

در 3گزينه  .2
پرو ← ربنا

إلَينا –)  2
در 2گزينه  .2

ما كنت أقد
در 2گزينه  .2

َ علينا أن لا 
)4 و 1هاي 

در 3گزينه  .2
كانتَ تَنزِلُ

سارد (  شد
در 2گزينه  .3

← استغَفروُا
آمرزش خوا

در 1گزينه  .3
شنَتعَاي ←

فر ← نَدعو
  

erv.ir
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(  كنند ت

م داراي 

 كوچكش 
رد (  

 4 ( – 

 عربي ؛ 

كنده كرد 

 به امام 
تظر من 

 برايم 
- ود نمي

ي زيادي 
-آورد بنابر

لانه او به 
زي روباه 
- كرد بنابر

پس ! ؟

ationgroup

كه تربيت←  وا

اسم عام(  نكره 
  

بچه  ←صغيرَ 
اش راف مدرسه

و 3 هاي گزينه
  

با هم و در زبان

پراك) 3يندگان 

مردم كوفه) 2 
منت:  انش گفت 

  .افزايدمي

هايي مسكّنص
كسي از آن ، سو

هايسال. خوردي
تا غذا به دست آ
ت كند كه در لا

روز. خوردرا مي
ري را مشاهده ك

شوي؟ وارد نمي
 !   «  

13(  

أن يرَبو –)  هانه

گر به اسم مفرد
.شودترجمه مي

طفلَه الص –) 3و 
تكاليف ← رسيّة

رد گ(  ش كشيدند
.)هاساير گزينه

  ).هازينه
هر دو نشانه را ب

آ ≠پيشينيان  –
  .گمراه كرد ≠

.كنند خراب مي
پدر به فرزندا) 3

هايت را م دانش

قرص) 2 .م ندهيم
كه كيم براي اين

ريد و آن را مي
اي انديشيد تره

ها را  دعوت و آن
رفت و شير او ري

هاي بسيارتخوان
چرا: رد و گفت 

ارج نشده است

27/10/98 چهارم

گزينسايررد (  و

و اگ» تمام « يا  
ت»  هر يك « ت 

و 4هاي د گزينه
واجباته المدرس –

به آتش←  رَقُوا
رد س( هايي سنگ

 رد ساير گز( ف
در آخر  و يا ه» 

–ها روشنايي ≠
≠هدايت كرد  –

ها را بسيارمان
3 .كمك نكردند

شيني با آنان ؛

 مشركان دشنام
ن پافشاري كنيم

  .د

دات جنگل مي
ر كند سپس چا
نات خبر بدهد

اش ميو به لانه
اطراف آن ، است
كار او تعجب كر
، هرگز از آن خا

5  

چمرحلة (تجربي 

هايي نيكوبا نام  

ي»  همه « رت 
 باشد به صورت

رد( مادر  ←دة 
–) 4رد گزينه ( 

  ).4زينه 

أحرَ – ) 3 و 2 
با پرتاب س ← 

تعَصف ←وزند ي
»ي « در اول يا 

≠ها تاريكي) 2ي 

–بدي كرد  ≠د 

دهند كه ساختم
م قيامش به او ك
ي كن زيرا همنش

   .يرافقوُنَنا 
يم و به خدايان

لاف ميان خودمان
كننداهي ميهمر

را از ميان حيوانا
حيوانات را شكار
ماريش به حيوان
ت براي ديدن او

رسيد در ا) شير
شير از ك. پرسيد

شده است ،) تو(

جش دهم؛ علوم ت

← ماء حَسنةٍ 

ضافه شود به صور
گر تنوين داشته

الوالِد –)  1ينه 
(كه انجام دهد  

رد گز( ن تنبلي 

هايرد گزينه(  
بِقذف أحجارٍ –

مي –)  گزينه ها
د» يك « ارسي 

خالي ≠پر  –رد 
كردنيكي) 4-ت 

در آمريكا رخ مي
ها به هنگامي آن

مندان همنشيني

←يرافَقوُننَا) 4 
ا محترم بشماري
ه بر نقاط اختلا

 ما را در سفر هم

شير شكارش ر .
توانست حه نمي

د تا در مورد بيم
ز يكي از حيوانات

ش( كه به درِ لانه 
 حالش را از او پ
(ي كه وارد لانه 

سنج

بِأسم  - )3و1ي 

ك اسم جمع اض
و  اگ» هر « رت 

رد گزي( كرد مي
←أن يعملَ  –

بدون ←تَكاسلٍ 

ن مزدوراني كه
–)  4و  3هاي ه

گ(  ديدةٌ  رد ساير
در زبان فا) ناس

دور كر ≠ك كرد 
تحويل گرفت ≠ 

  ).امر ( وا ظرُتَ
هايي شديد درد

ي فرستادند ولي
با دانشم )4 .ردم

 نِقاط ← قاط
يد اديان الهي ر

جايز نيست كه) 
ساني هستند كه

.شيري قوي بود
شد به طوري كه
و كلاغ را فرستا
ن بود كه هر روز

اميد پس هنگ
شير سلام كرد و

زيرا هر كسي«  

    
 

  .رست است
هايرد گزينه(  ه
  .) 3و2 ي
گاه به يكهر» لّ 

فه شود به صور
  .رست است

نصيحت م  ← 
–) 4و  1هاي نه
دونَ تَ –) 3و  1

  .رست است
آن ←لاء الّذينَ 

رد گزينه( شتند 
  .رست است

رياحٌ شد ← ديد
ناشن( هاي نكره 

  .يرند
  .رست است

  .أضلََّ 
نزديك) 1: ها نه
تحويل داد –د 

  .رست است
انت ← )ماضي ( 
گردباد) 1: ها نه
هاي بسيارينامه 

 سوي شما بازگر
  .رست است

نُق) 3  مُهَدِّئَةً  ←
ما باي) 1: ها ينه

)3. سر درد دارم
راهان همان كس

  :تن 
 بزرگ و سبز، ش
پس شير ؛ پير ش
ه بيماري كرد و
يند و اين چنين
 به ديدن او برود
ر ايستاد و به ش
:ركي پاسخ داد 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
همه←  كُلّ

هايرد گزينه
كُلّ« : نكته 
اضا)  تنوين

در 2گزينه  .3
حكانتَ تَنص

رد گزين( را 
1هاي گزينه

در 1گزينه  .3
أوُلئك العملا

كش ←قَتلَُوا 
در 1گزينه  .3

بادهايي شد
هاسم: نكته 

گيتنوين مي
در 4گزينه  .3

←ضَلَّ ) 4
ترجمه گزين

جمع كرد ≠
در 3گزينه  .3

( واظرَُانتَ )3
ترجمه گزين

)ع(حسين 
باشيد تا به

در 1گزينه  .3
←مُهَدَّئَةً  )2

ترجمه گزي
بياور ، من س

همر) 4 .برد
ترجمه مت
در جنگلي
سپري شد پ
بهاين تظاهر 

عيادتش بياي
خواست كه
اين پشت د
روباه ، با زير
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ش نجات 

 .  
خطر دور 

  .ورد

اف إليه 

 
چهلمين 

قامه 

است ) لي
 افعال و 

) 3 .ت

: »  ◌۫ ک

داوند 

:  مُفيدةٌ 
.) شوندي

ationgroup

   .د

  .يافت
اشوباه با زيركي

.دهدت نجات مي
دورانديش را از خ

آور و بركت مي

مضا –مؤنثّ  ←

 .عدد ترتيبي:  
 مسلمانان در چ
 نماز جمعه را اق

صفت تفضيل( ل 
فعل امر از باب

 براي مردم است
  .ج كن

لا تُشرک« ) 3 

به خد) 3 .ل كند
 

م) 3 .)جود ندارد
ناميده مي» شده 

13(  

   .خوردي نمي
ه او باهوش نبود

 از مرگ نجات ي
رو) 3.  را شنيد

ان را از خطرات
ر كارها انسان د
ن ، برايمان خير

←مذكرّ ) 4 غابة

الثاّنية) 4تيبي 
بسياري از) 2. 

 مسجد جامع ،

اسم تفضيل: » ع
ف: »  ني◌۫ أخرِج 

هادمندترين آن
ي خيال ؛ خارج

يلع از باب تفع

نش را خوشحال
 .شودشكار مي

زينه ، صفت وج
طف و مربوط ش

27/10/98 چهارم

.  
كه چيزيي اين

كه كند براي آن

وارد لانه نشد و
كه سخنشآن ز

 نجات داد ؛ انسا
انديشيدن  د) 2

ر كردن با بيمارا

لِغ ← کبيرة) 3 

  .ماضٍ ← 

عدد ترت: لسابِع 
. به پايان رساند

هاي هفته دروز

أنفَع« ) 2 . است
«) 4 .جردّ است

سود هترين مردم
هايمرا از تاريكي

فعل مضارع: »  

است كه فرزندان
آ) عج(ت حجت 

در اين گز( خبر 
عط «ند معطوف 

6  

چمرحلة (تجربي 

پير و ناتوان شد
ير بيمار شد براي

ر نبود كه شكار

لانه شير ديد و و
ه را دريد پس از

  .يد

روباه را از مرگ
2 .دهدجات مي

ديدار) 4 .ماندي

لِغابة ←لأسد  

  .غائب

مضارع) 4غائب 

ال)  3دد ترتيبي 
ز ظهر كارش را
فتمين روز از رو

ي دو حرف زائد
 امر از ثلاثي مج

به )2 .مع شدند
م! خداوندا ) 4. ه

تُفرَِّح« ) 2 فعال
  .ب تفعل است

مادر خوا) 2. ود
قيام حضرتگام 

خ: مان و الرَّحيم 
آينعطف مي» و 

  .شوندب نمي

جش دهم؛ علوم ت

 نبود بلكه بعداً پ
شي) 2 .بودن  پير
شير قادر) 4 .ود

دي در اطراف لا
شير روباه) 2 .ود

راف لانه شير دي

نطور كه جان ر
 جان انسان را نج
ودي در امان مي

/مؤنّث  ←ئب 

لِلغ ← لِلغائبة) 4

غالل ← مخاطب

عد: الأربعينَ ) 2
ساعت يك بعد از

در هف) 3. روندي
  .گيرد

باب تفعل داراي
فعل: »  ◌۫ جعَل

ز در مسجد جم
 در دينم قرار ده

ضي از باب استف
ل مضارع از باب
شوشد ، نابود مي

نور عدالت هنگ) 

الرَّحم) 2 صفت 
واو«  كه پس از 

صفت ، محسوب

سنج

تداي ماجرا پير
، از اول ماجرا ،

سوي شير بو به 

هاي زيادستخوان
سيار قدرتمند بو
ي زيادي در اطر

انديشي هما دور
كردن هميشه ر

رگان برود از نابو

للغائب –مفرد  ←

4مضارع   ← ضٍ

ملل – اضٍم ← 

2عدد اصلي :  دة
آموز كوشا در س

به كربلا مي) ع( 
گاي را ميه نقره

عماضي از ب : »م
اِ« ) 3. ود ندارد

   
 براي برپايي نما
مم و زيركي را

دفعل ماض : »  ب
فعل: » يتجَلَّي « 

رأي باش س خود
)4ي بزرگ است 

:و  العلمي  دونَ
كلماتي( طوف 

منادا هستند و ص

    
 

  .رست است
شير از ابت ، متن
شير، )1: ها ينه

ستاده حيوانات
  .رست است

روباه ؛  اس متن ،
شير بس )1:ها نه

هايوباه استخوان
  .رست است

زيركي و د ، متن
تظاهر) 1: ها نه
هر كس نزد بزر 

  .رست است
←  ماضٍ  –اسم←

  
  .رست است

ماض) 2 مَزيد ←
  .رست است

أمرٍ) 3  مَزيد ←
  . رست است

الواحد) 1: ها نه
آدانش) 1: ها نه

ت امام حسين
برنده دوم جايزه

  .رست است
تجَم« ) 1: ها نه

زينه ، فعلي وجو
.است حرف زائد

مردم) 1: ها نه
نايي را در چشم

  .رست است
استَب« ) 1: ها نه

«) 4 باب افعال 
هر كس) 1: ها نه

زيرا آن ، ستمي
  .رست است

المجِد) 1: ها نه
معط:  مةٌ و کبيرةٌ 

م: كاشف و علّام 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
با توجه به م
ترجمه گزي

كلاغ فرس) 3
در 2گزينه  .4

با توجه به م
ترجمه گزين

رو) 4 .يافت
در 2گزينه  .4

وجه به متبا 
ترجمه گزين

)3 .كندمي
در 1گزينه  .4

←فعلٌ ) 2
 .صفة ←

در 3گزينه  .4
← مجردّ )1

در 2گزينه  .4
← مجردّ )1

در 1گزينه  .4
بررسي گزين
ترجمه گزين

شهادروز از 
ب) 4. كرديم

در 4گزينه  .4
بررسي گزين
و در اين گز
داراي يك ح
ترجمه گزين

روشن! خدايا 
در 2گزينه  .4

بررسي گزين
فعل نهي از
ترجمه گزين
شرك نورز ز

در 1گزينه  .4
بررسي گزين

قَيِّم –صفت 
ستّار و ك) 4
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ت و همه 
 اي 

و در اين 
) ي كن 

تر از خت
ن 

دمي به آن 

دقـت  ( ـا﴾

 گناهكـار  و

ده و بـراي   

ationgroup

ي مهربان استه
و !  ده گناهان

   .)د

فضيلي هستند و
همنشيني( ناي 

هاي آن سخختي
با صالحان) 4 .كن

 تا وقتي كه مرد

قائلهـ هـو کلمـةٌ  

و متجـاوز  كـه  د

ت را طلب كـرد

  .باشد ر مي

13(  

ا همان بخشنده
پوشاننداي ) 4. م

آيدرد مؤنثّ مي

صفت تف( ضيل 
عل امر و به معن

تلخي دنيا و سخ
ب آتش حفظ ك

گذاري كند نت

 انّهـا ﴿کـلاّ ت از   

كند ميانكار  را 

  .ناست

كه بايد آخرويد 

 نفس سرزنشگر

  .ضمون است

27/10/98 چهارم

پروردگار ما) 2 
بها و بزرگ دارم

ن به صورت مفر

 باسم تفض: أصع
فع: جالس ) 4. ت

تر از تلخرت تلخ
س ما را از عذاب

دند كسي كه سن

ن عبـارت اسـت

آن كسي تنها. د

 بر هر كاري توان

گو  و سپس مي

 است كه همان

هم مض) ع(م علي

 

7  

چمرحلة (تجربي 

.همراهي كردند
 سودمند و گرانب

  .رهان

ت و اسم اشاره آن

أمرُّ و أ) 2. ست
است»  وقاية«  

تلخي آخ) 2 .ست
آخرت هستي پس

ت و پيامبر فرمود
  .شود ي

است و پاسخ آن

كنند مي انكار را

دانم خدا كه مي

وزخ اشاره كرده

جود نفس لوامه

م و با حديث اما

)1(و زندگي 

جش دهم؛ علوم ت

 در سفر علمي ه
هاييكتابمن  
ما را از آتش بر 

 غير انسان است

ا مُفاعلة از باب 
عل امر از مصدر

ساوي با سي اس
ي ما در دنيا و آ

 

ن دو چيز است
 نيز گذاشته مي

ز مرگ و توفي ا
  

ر جزا روز كه ها 

او اقرار كرد ك/  

اطلبان يعني دو

ن بر آيد ثمره وج

آشنا اشاره دارد

و دين  

سنج

ران كوشايم مرا
)3. آمرزدن مي

!ها  داناي نهان

جمع» البلاِد « 

فعل مضارع:  ي
فع: » قِ  « )3 )

ضرب در پنج مس
تو ولي! روردگارا 

 !ترين مردمانند

صله و حايل ميا
آن به حساب او

رخواست پس از
)ص آخرت است

همان كنندگان،

 فاسد نشده بود

سرانجام دنيا تدا

ر انديشه جبران

ه سرشت خدا آ

    
 

همكار) 1: ها نه
هنگام توبه كردن

و اي! ها ده غم
  .رست است

←  لكچون ( ت»
  .رست است

يساوي) 1: ها نه
. )ي وجود ندارد

شش ض) 1: ها نه
پر) 3 . دنيا است

كن پس آنها برتر

 .رست است

ت به معناي فاص
آ) يا ثواب(گناه 

 .رست است

جود در سؤال در
ذاب ابدي مختص

 .رست است

ك تكذيب بر روز 

 .رست است

الم مانده بود و
 .رست است

ابت ءااسر 19و  1
  .رد

 .رست است

ن پس از گناه د
 .رست است

يان شده است به

www.sanjeshse

ترجمه گزين
گناهان را ه
برطرف كنند

در 3گزينه  .4
3 (ذلك ←

در 2گزينه  .5
بررسي گزين
گزينه ، فعلي

  .باشدمي
ترجمه گزين

هايسختي
همنشيني ك

در 1گزينه  .5
  64ص   
برزخ در لغت  

عمل كنند گ
در 3گزينه  .5

  65ص   
عبارت موج  

كنيد كه عذ
در 1گزينه  .5

  54ص   
آن در واي  

  .است
در 4گزينه  .5

  55ص   
غذاي او سا  

در 1گزينه  .5
  17ص   
18هاي  آيه  

آن تلاش كر
در 2گزينه  .5

  31ص   
اينكه انسان  

در 4گزينه  .5
  30ص   
بيتي كه بيا  
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 بـه  شـويد  

 بـه  شـويد  

ت را ديده و 

: گفتنـد  ـي  

 و تمـايلات 
 و بقـا  بـه  

/ يات برتـر  

  .خواند  مي

ationgroup

شـت به وارد ما، 

بهشـت  وارد ما، 

ديده است  نمي

  . حكمت

كردنـد و مـ مـي  

ت خداونـد  كـه  ن 
گرايش همچون

ست به سوي حيا

ي را با گناه فرا

13(  

  .م

شـما بر سلام« 

شـما بر سلام« 

 آنچه را در دنيا

كرده است نه به

اصـرار م بـزرگ 

ايـن و .دهـد  مـي     
ه هايي گرايش و
  .است الهي ت

اي اس ت و پنجره

طغيان كرده و وي

27/10/98 چهارم

 دوزخيان نبوديم

:گويند آنها مي ه

:گويند آنها مي ه

  . است

ري دارد چراكه

 خويش اشاره ك

ب گناهـان  بـر  و 

د توجـه قـرار م
و تمايلات با رده،

حكمت براساس

زندگي او نيست

ر درون انسان ط

8  

چمرحلة (تجربي 

كرديم، در ميان

به اند، پاكيزه و ك

به ،اند پاكيزه و ك
  )ست

دن گزينه شده

هوشياري بيشتر

دواند به صداقت

بودنـد  نعمت ور
  »واهيم شد؟

هـا را مـورد سان
كر بيني پيش م
ب معاد ضرورت ر

كه مرگ پايان ز
  .د

 سركشي كه در

جش دهم؛ علوم ت

ك ته و تعقل مي

پاك كه ر حالي

پاك كه ر حالي
ربوط به برزخ اس

باعث غلط شد» 

نسان در برزخ ه

خد ،طعيت معاد

مغرو و مست )ا
آيا برانگيخته خو

 كه استحقاق انس
هم را آن مناسب

بيانگر بودن ها ي

يانگر اين است ك
بقا آفريده شديد

ن است كه ميل

سنج

گوش شنوا داشت

در گيرند مي را ن
  .»يد

در گيرند مي را ن
اين آيه مر(» يد

»تا ابد«عبارت  2

دهد كه ا ن مي
  .كند  را مي

ط به خبر از قط

دنيا عالم در( ين
ستخوان شديم آ

ل خويش است ك
م پاسخ داده، رار

زيبايي و كمالات

و بعدي است بي
ديد بلكه براي ب

شمن براي انسان

    
 

 .رست است

اگر گ: گويند  مي
 .رست است

روحشان شتگان
انجام دادي كه ي

 .رست است

روحشان شتگان
انجام دادي كه ي

 .رست است

2 كه در گزينه 
 .رست است

نشا» ارجعون ب
ازگشت به دنيا

 .استرست 

 كه در آيه مربو
 .رست است

اين از پيش )خيان
يم و اسه ما مرد

 .رست است

ه به صفت عدل
قر انسان در را ي
ك همة خواستار 

 .رست است

ن يك موجود دو
ي و فنا خلق نشد

 .رست است

ترين دش  دشمن

www.sanjeshse
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  64ص   
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اعمالي خاطر
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  66ص   
دقت كنيد  
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  65ص   
رب«عبارت   

درخواست با
در 4گزينه  .6

  56ص   
دقت كنيد  

در 1گزينه  .6
  54ص   
دوزخ( آنان  
هنگامي كه«

در 1گزينه  .6
  57ص   
خدا با توجه  

هايي گرايش
و جاودانگي

در 4گزينه  .6
  41ص   
اينكه انسان  

ي نابوديبرا
در 2گزينه  .6

  33ص   
نفس اماره  
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 بوديد؟ ونه
  نيد؟

 

﴿وَمَـا هَـذِهِ 

م عمر گناه 

س از مـرگ    

ationgroup

چگو )دنيا( در ما
كن مهاجرت كه 

 .ددهنده را دار

معاد در آيه  ين

 قيامت در تمام

هـا پـس انساني 

13(  

شم: گويند مي ،
نبود وسيع خدا

.  

د م قوة تشخيص

عتقدينمباور / ت 

ترس از دادگاه 

گر حيات برزخي

  .است» لي
  .ت

27/10/98 چهارم

اند ظلم كرده ود
خ زمين مگر: ند

.شود ه و تباه مي

  .است» 

براي انسان حكم

بديل نشده است
 

بدون خواهد ي

اين مسأله بيانگ

رفع خطر احتما
 هماهنگ نيست

  .ي است

  ديني

9  

چمرحلة (تجربي 

خو به كه  حالي
گفتن فرشتگان. 

از دست داده  را

»... ثواب الدنيا 

عقل ب/ داند   مي

ن و باور قلبي تب
 .آمده است نُ﴾

مي او )كه است ن

گذارد و ا اثر مي

ر«ز قانون عقلي 
اند كه با بيت ه

ني با ايدئولوژي

هاي ف و اقليت

جش دهم؛ علوم ت

در كنند مي ت
بوديم مستضعف

م حيات خويش

من كان يريد« 

شان عقلي  از بي

ن ايشان به ايمان
خِرَةَ لَهِي الْحَيوَانُ

اين انكارش علت

شان با خانواده ا

ر اصل پيروي از
 معاد اشاره كرد

بين ر رابطه جهان

  .شود

معارف

سنج

دريافت را آنان ح
م فشار و تحت 

يابد اما جسم مي

ن شده است آيه

يشان را برآمده

 كه قبول داشتن
 وَإِنَّ الدَّارَ الآْخِ

ع( بلكه )ندارد د

ديدارش) كميت( 

شده است بيانگر
مكان و ضرورت

  .ي است

گيرد و بيانگر مي

ش ت حاصل مي

    
 

 .رست است

روح كه كساني ه
خود سرزمين ر

 .رست است

يات روح ادامه م
 .رست است

بيان 2در گزينه 
 .رست است

 قرآن اين كار اي
 .رست است

 دليل آن است
ا إِلاَّ لَهْوٌ وَلَعِبٌ

 .رست است

معاد وجود در ك

 .رست است

زخيان بر مقدار

 .رست است

ر سؤال مطرح ش
ساير موارد به ام

 .استرست 

بيني زائيدة جهان
 .رست است

ي بهتر صورت م
 .رست است

فاده كردن از وقت

www.sanjeshse
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  .گذارد ثير مي

  

  .رد نظر نيست

  

10  

چمرحلة (تجربي 

تقدات انسان تأث

.جود خدا است

ي و اعتباري مور

  .كند ي

.پردازد ي آن مي

  .كان ندارد

جش دهم؛ علوم ت

  .د

كه بر افكار و معت

.  

 عنوان نشانة وج

  .آوريم ت مي

 

هاي ارزشي هدف

وند راهنمايي مي

 و تركيب مادي

  .ست

شود امك صادر مي

سنج

گردد تكميل مي

 اساسي است ك

.است» خداوند«

موجود در آن به

ستقيم به دست

  .شود

  .داوند است

 .هان نظم است

  .ست

 اين است كه ه

را به وجود خداو

ز نظر ساختمان

  .ورد بپردازد

  س

  

حيوان در شب اس

ي كه از ماهي ص

    
 

 .رست است

تروش عملي  و 
 .ترست اس

بيني يك باور ن
 .رست است

«ضع آن در برابر 
 .رست است

طبيعت و نظم م
 .رست است

غيرمس مستقيم و
 .رست است

ش ني ناميده مي
 .رست است

خت قلبي به خد
 .رست است

  .گويند  مي
 .رست است

شد دليل بر بره
 .رست است

  .ن نظم است
 .رست است

موجود در آنها ا
 .رست است

عي بودن هدف
 .رست است

ها، انسان ر ديده
 .رست است

عت ازاده و طبي
 .رست است

 مطالعه كدام مو
 .رست است

عالم برون و اَنْفُس
 .رست است

.افتادند مين مي
 .رست است

 به وسيله اين ح
 .رست است

ها درك صدايي ش

www.sanjeshse
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Part A:

عـل سـاده     

در  farب  

صفت آورده 

ationgroup

: Grammar

be همـراه بـا فع

فت عالي مناسـب

the  قبل از ص

13(  

r and Voca

e going toز  

صف. كنيم ده مي

most سيلابي 

  .آيد ي

27/10/98 هارمچ

abulary 

شـود از حبت مي

فت عالي استفاد

ي دو يا چندها

  .م كرده است

 

  .گي كنيم

  .كند ع مي

اند به دست مي ه

 

11  

چمرحلة (تجربي 

  .ي وجود ندارد

طراحي شده صح

سي از شكل صف

ه  در مورد صفت

  .شود ه مي

آدرس من را گم

 . را شرح دهيد

  .د

تر در آينده زند 

 همه چيز جمع

ني كه آنجا بوده

)1(انگليسي 

جش دهم؛ علوم ت

  .خصوص است

چ گونه ارتباطي

ل براي آينده ط

ي منظومه شمس

  .كنيم اده مي

 عالي است كه

 +as (نشان داده

ته است، شايد آ

تفاق افتاده بود

ز كوه وجود دارد

م تا بهتر و سالم

ها اين طول سال

معمولاً از دوستان

ا

سنج

با حسابگري مخ

 و انكار خدا هيچ

  . است

 كاري كه از قبل

هاي تمامي سياره

cannot استفا

ستفاده از صفت

 )as  + صفت+

ي براي من ننوشت

ه آنچه ديشب ات

ر در بالا رفتن از

 بيشتري بكاريم

گونه انسان در ط

ها م ر مورد هتل

    
 

 .رست است

نش موجودات ب
 .رست است

 تكاملي داروين
 .رست است

ت خالق و ناظم

 .رست است

ين كه در مورد
  .كنيم 

 .رست است

اره با ته يك سي
  .ده است

 .رست است

tمفهوم جمله از 

 .رست است

دهندة اس ه نشان

 .رست است

ي با استفاده از
 .رست است

اي  ين اواخر نامه

 .رست است

يار مهم است كه
  دن

 .رست است

يشه عنصر خطر

 .رست است

هاي ايد درخت

 .رست است

آور است چگ رت
  ردن

 .رست است

رين اطلاعات در

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .7
بين فرضيه
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در 3گزينه  .7
با توجه به اي
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با توجه به م
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مفهوم جمله
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  اخيراً) 2
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همي: ترجمه

  عنصر) 3
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ما با: ترجمه
  سالم) 1

در 3گزينه  .8
حير: ترجمه

جمع كر) 3
در 4گزينه  .8

بهتر: ترجمه

erv.ir

73

74

75

  
 
 

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86



  
 

 

@sanjesheduc

 
Part B:

Part C:

ationgroup

: Cloze Tes

: Reading C

13(  

t 

  .سم

Comprehen

  فكر كند؟

27/10/98 هارمچ

ي ديگر را بشناس

nsion 

هد بكشد بهتر ف

12  

چمرحلة (تجربي 

  .اشيد

 

هاي رم و فرهنگ

  

  .كند 

خواه  هايي كه مي

. ....  

جش دهم؛ علوم ت

طفاً با او مؤدب با

 .باشد ر كم مي

  .درست است 

ي جديد ياد بگير

w درست است.

توصيف مي...... 

  .............. .كه 

. ...  

د در مورد چيزه
 

  .است.......... 

............د به جز 

سنج

ت نداري ولي لط

عداد جرم بسيار

 jobs 1گزينه

چيزهاي ست كه

withرف اضافة 

  .آمده است 

.......عنوان را به 

آموزد ك لاس مي
  زد

...............ست كه 
   انتخاب شود

كند  ه كمك مي
 نرمندان ديگر

.........ي اين متن 

هستند IADئم 
  ه و دوستان

    
 

  
 .رست است

دوست دانم او را

 .رست است

شهري آرام با تع

 .رست است

 sمفهوم جمله و

 .رست است

كنم مهم اس  مي
  ها

 .رست است

مفهوم جمله حر
 .رست است

3يب جمله در 

 .رست است

سنده، معلمش ر
  ش عالي

 .رست است

م هيلبرت به كلا
ي درست را بساز

 .رست است

سنده اميدوار اس
سه تا نقاشي او
 .رست است

 چيز به نويسند
دن به تصاوير هن

 .رست است

رين عنوان براي
  جديد

 .رست است

وارد زير علائمة م
ن زمان با خانواده

www.sanjeshse

اطلاعات) 4
در 1گزينه  .8

د مي: ترجمه
  مؤدب) 1
  
  

در 2گزينه  .8
آن : ترجمه

  آرام) 2
در 1گزينه  .8

با توجه به م
در 2گزينه  .9

فكر: ترجمه
ه فرهنگ) 2
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با توجه به م
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يك نقاش) 4
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خانم: ترجمه
هاي رنگ) 2

در 2گزينه  .9
نويس: ترجمه

يكي از س) 2
در 1ه گزين .9

چه: ترجمه
نگاه كرد) 1

در 3گزينه  .9
بهتر: ترجمه

بيماري ج) 3
در 3گزينه  .9

همة: ترجمه
گذراندن) 3
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28 3− +  
x x≤ 3  
M [=   

x −=6  

x
x

=
  =

  

na an= 

na n= 4  
a =14 7  

+755 8  

a b+ +  
,a ,6 1  
d =  

a, ,b,6  
a b+ +  

+6 18   

ationgroup

x x3 2< 
−  ≤6 6 2
, ] A =1

y x y− + +2

2
(

(
=  −
= −  −

3 3
4 4

n bn c+ +2

 n n− −2 2 1
, a =1555 8
=869 1624

c = 3  
,c a 2 
− =8 6 2 

,c a b +
c + −36 6 

b b= 2

13(  

x x28< 
x x ≤2 3
[ , ],B= =3 1

y x x +2

y, y)
y, y
+ 

− +
9

4 16

، 2الـه درجـه   

  

869

  :اريم د
b b + =2 3

a= 16


= × =2 6 1
= 3  

a= 12

27/10/98 هارمچ

x 14<
x x ≤ <3

{ }, ,= 2 5 8

x=  212

y
y) y
 + − +

 +
9 3

16

است، دنبا 8بت 

.آيد دست ميه 

,a,b6 ،باشد
b =1 

c=  =8

  : داريم
2
c = −3 1 

=.    نيست 

13  

چمرحلة (تجربي 

<14
{A B =

x+ − =12

y
y y
+ = 

+ + =
18

4 1

خطي با قدر نسبت

b  وc = به 1−

a,b,c  وb,c
1 
=12

وم يا سوم باشد،

=12 18 
پذير ن امكان

  .يم

)1(ياضي 

جش دهم؛ علوم ت

  .................. .گ 
  نند

. ...  
  

},5 8



y x
y

= 
 = −

6
8

كه خ 1و  18

 a2 ،b = −2

سه جمله ديگر 

6و   جمله دو

b
q

كني  فرض مي 

 ري

سنج

يانگ.يمبلي اس
كن رند كمك مي

...............زيد كه 
وب يا بد باشند

y
x y

+ =
 + =

9
1

8و  26و ... باله 

و a1قرار دادن 

ا آخر دنباله و س

a فرض كرده و

  .باشد 2ند 

 bq  وb  وb
q

    
 

 .رست است

ن گلدبرگ و كي
دار IADي كه 

 .رست است

آموز ين متن مي
توانند خو رها مي

 .رست است

 .رست است

= −5
 .رست است

تفاضل اعداد دنب

a = =8
و با ق 2

 .رست است

، جمله اول يا6

aتر را  ه كوچك

توان سبت تنها مي
 .رست است

نباله هندسي را
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b =3  

q 212  

BH = 2  
CH = 5  

cot B =  

cot C =  

BC = 2  

+
 +

1 8
2 7
 
 

  

  :م

  بارت 

< α <9  
tan α2  

sin x −4  

sin 2  
cot x  

(a + 3  
a +3  

(
−

212 6
6

  

  
( +6 36  
A =  

  

ationgroup

b= 1728

q− −2 45 12

/ cos B2 6
/ cosC5 1

/= = 
122 4 5

/= = 11 875 8
/ /+ =2 4 4 5

sin
ta

= 
= 

9
9

 
 

cos15 و داريم

cos
sin
+= 1

عب 27

co< 135
cotα + α −2

cos x s− =4

x /= 2 64
x /= 75

) a= +3 33 3
a+ = − 9 26

) (− =
3

3
6 2

4

+ +3 36 4 2
= + 312 36 2

13(  

b ,
q

= =1212

q=  =2 

cos B =

cosC
5
8

/= 6 9

n cos
an cot

=
=

1 8
2 7



cos= −53 2
co

sin
−=27 1

7 1

ot tanα > α

(cot− =2

sin x cos−2

sin x = −

a a+23 3 9
a , = −2

)(− 36 2 3

) − −2 36 6
− 32 4
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q= −12 45

,= − 14 4

BH =12
13

CH= 
15
17

7عبارت



sin153  27و
os153
153

cotα  α −

t tan )α − α

s x sin=2 22

/ co− 8

a a+ =3 3
b a= +23 3

+ +336 6 4
212

− −36 6 4
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/= × 122 6 13
H /= ×15 1 1

= =

1
2
3

ع 

=sinس  27

tan− α > 

cot= α −2

x − =2 281 1
s x /= − 6

a a (+ +3 9 3
a= 3 15

)32 2 212

− +32 6 2 3

جش دهم؛ علوم ت

/= 2 4

/=5 4 57

3
6

sin
cos

α
− α1پس ،

tan co− α =

8


a )+2 3 3
b+ =13

+ +336 2 12

سنج

cos
sin
+ α=

α α
1

ot tanα − α

+ −3 32 4 4 4
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 .رست است
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 .رست است

α
 .رست است
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 .رست است
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x =2  

A
B

=4  

A
B

=4  

tan α +2  

(x )− 22  
+ =1 7 8  

c(x) =  
t t+24 6  

ax +2 4  

a
 =2  

a = 3  

a = −3  

b
a

− −=2  

− =3 4
2  

b =2  

a b
a
a

+ +
 +
 +

4 2
9 3

  

  
a +2  
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− ×
+

5 3
5 3

= −5 3

cot+ α +2 2
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8

x x+ +2 5 1
t − = 99 

x c a[(+ =4

a a = 39
 − +22 9 3

 − −22 9

b b− > 4 

ac b
a
− =

24 2
4

b=  =36

c
b c
b c

+ = −
+ =
+ =

1
2 8
3 25

b c+ + =3 8

13(  

x2 3 2

( −
4

2 5

tan= 2 9

x −24 2

x t= −⎯⎯⎯⎯→2 1

( t )( −2 3

x )
a a

+ −22 4

a = 3يا  − 2

c = −15
183 2

c− = −1
13 2

< 

b−


224 28
, b− 6 6

a b
a b

+
  +

3
4

− − = −9 2
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= =62 64

)
−×
−

5
3 5

n cotα +4 4

x − =4 51 

( t )⎯→ − +22 1
t )+ =2 33 
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4

−3 2

c = −5 1
8
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b− = −224
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=
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=

9
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( −=3 5
3

α = − =27 2

x =17

( t )− +5 2 1 1
t =15

1 2
6

1 2
6

−12

,b= = −4 3



جش دهم؛ علوم ت

)− × =
−

23 2
5 3

= 47

t t= +24 6

c = 11 2
6

سنج

(= −5 3

− = 3 987

2
  

    
 

 .رست است
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) 23
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
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 .رست است
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  .ارد

ي سسـت  

  . شود

 و يكسـان   

) ماهي  شابه

خـاع و پـل   

ationgroup

 CO اشاره دا

رش بافت پيوند

  .ستند

ساختار پروتئين

ظيم دماي بـدن

مش(ي ا دو حفره
  .شود م مي

النخ اب در بصل

  

13(  

C  به 3و گزينه

  .رد

ي جدار لولة گوار

  .اره دارد

سي مشخص هس

د سبب تغيير س

تنظي سازد و به ي

دي داراي قلب د
ي و ششي انجام

  ).داردي ن
اهنگي اين اعصا

O1 باشد مي.

27/10/98 چهارم

CO2به   ،2نه 

رخرگ اشاره دار
  .بقت دارد

اي  لاية ماهيچه

اشا) ملخ(شرات 

كتاب درس 65ه 

.  

تواند مي pHش 

پذير مي را امكان

ن در دورة نوزاد
دو صورت پوستي

ر ايمني دخالتي
شود، مركز هما ي

O2  وO 2

16  

چمرحلة (تجربي 

گزين. شوند  نمي

گ، مويرگ و سر
 شده است، مطا

در.  وجود دارد

به حش 4گزينه و 

 در تصوير صفحه

ندك ون وارد مي

زد كه با كاهش

هاي بدن ر اخته

دوزيستان. شود ي
به د  بالغ تنفس

  .شود چك مي
  

در(دخالت دارد 
ختار كنترل مي

P ,P P 2 1

)1(شناسي ت

جش دهم؛ علوم ت

يق خون منتقل

رخرگ، سياهرگ
رگي كه معرفي

اي يا متراكم ته

به ملخ و 3زينه 

دار هاي يقه خته

ستگاه گردش خو

سا ك اسيد را مي

 شيميايي بين يا
  .كند ي

 به بعد ديده مي
در دوزيستان. د

هاي كوچ رخرگ
.ي مراجعه كنيد
ل برخي داروها

ة اعصاب خودمخ
  

 P ,P O2 1 1

 زيست

سنج

  به پروتئين
  به گليكوژن

  به سلولز
 DNA به 

تنفسي از طريي 

به ترتيب به سر
با ر ي مورد نظر

فت پيوندي رشت

به پارامسي، گز 

  .ره دارد
زندة منفذ و ياخ

از تصفيه به دس

ب با آب كربنيك

ست كه ارتباط 
ف بدن كمك مي

ف از دوزيستان
اي هستند حفره

 گشاد شدن سر
كتاب درسي 60

 اسمزي و انتقال
ت قلب، به وسيلة
.نفس قرار دارد

كتاب درسي؛ 5

    
 

 .رست است

 .رست است

اشاره: ول جمله
اشاره: ول جمله
اشاره: ول جمله
اشاره: ول جمله

 .رست است

گازهاي  يديسي،
 .رست است

لف، ب، ج و د ب
ي ج و د، ويژگي

 .رست است

هاي ميوكارد، باف
  .ود

 .رست است

2 هيدر، گزينه 
 .رست است

ل به اسفنج اشار
هاي ساز ، ياخته

 .رست است

ي، لنف را پس ا
 .رست است

كسيد در تركيب
 .رست است

 بافت پيوندي اس
در نواحي مختلف

 .رست است

ش خون مضاعف
داراي قلب سه ح

 .رست است

سبب CO2ش 
0ـ صفحه  15ل 

 در حفظ فشار
و كاهش فعاليت
 نزديكي مركز تن

 .رست است

58صفحه  13ل 
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هـا   ض بطـن  

ي فعاليـت  

ي آنهـا بـا    

ه و بيشـتر      
هـاي   ختـه  

ationgroup

  .ست

  .شود ي

 مرحلة انقبـاض

تگاه گوارش براي

  .شوند ي
خص تودة بـدني

  .دهد ش مي

ـتانداران هسـته
يابنـد و از ياخ ـي      

.  
  .شود مي

  .ند

13(  

 نوع منفذدار اس

  .د دارد
في محسوب نمي

در Cو  Dط 

ن خون نياز دست

ه خون ترشح مي
ن اين افراد، شاخ

ها كاهش سرخرگ

بسـياري از پسـ
يژن افـزايش مـ

  .ياز دارند

  .شوند

رش سلولز دارد
شيردان منتقل م

كن صد كمك مي

27/10/98 چهارم

ته و در كليه از

  .رند
  .سازد ي

بز تيره نيز وجود
كبد اندام لنف. د

ض دهليزها، نقاط

ا افزايش جريان

و رودة باريك به
مناسب بودن وزن

ل را در ديوارة س

در انسـان و ب. د 
ش ميـزان اكسـي
 اسيد و آهن ني

ر كبد تخريب ش
  .خالت دارد

  . است

شتري براي گوار
هزارلا و سپس ش

خيص جهت مقص

17  

چمرحلة (تجربي 

گر از نوع ناپيوست

گير ي منشاء مي
ها را مي ه و گرده

جات با برگ سب
ن جنيني هستند

ر مرحلة انقباض

با. شود نجام مي
 

ريز معده و درون
 براي بررسي من

رسوب كلسترول

شـوند ساخته مـي 
مقابله بـا كـاهش

فوليك B12ن 

صورت آسيب در
 تشكيل لخته د
رمز خون كمتر

  .ستند

  .رابي است
شيب نياز به زمان 

ي و نگاري به ه

.  

  .د

مونارك در تشخ

  .ند

جش دهم؛ علوم ت

 پيوسته، در جگ

نيادي ميلوئيدي
ه قطعه شدهقطع

انوري در سبزيج
 خوني در دوران

د Bمي، نقطة 

عد از ورود غذا ان
 .شود نتقل مي
هاي د ن از ياخته

رشد قرار دارند،
.  

LD احتمال ر

 و طحال نيز سا
 سالمي جهت م

شدن به ويتامين

وليد شود و در ص
وليد فيبرين در

هاي قر د گويچه
 فاقد هسته هس

واركنندگان سير
دهي جويده ش

ز عبور از سيرابي
.  

.شود ك يافت مي

كند سته را پر مي

ست و به پروانة م

ننده سلولز ندارن

سنج

 مركزي از نوع

هاي بن  از ياخته
 مغز استخوان ق
وه بر غذاهاي جا

هاي زندة ياخته

 استراحت عموم

ه گوارش بعستگا
 شده به كبد من
ترين و سكرتين

سال در سن ر 2
.شود مقايسه مي

H  نسبت بهL

 جنيني در كبد
در هر فرد. هند

 و براي ساخته ش

وانند در كبد تو
 فيبرينوژن و تو

از تعداد) ها گرده
 مگاكاريوسيت،

 معده در نشخو
ه نسبت به غذاي
ويده شده پس ا
عدة واقعي است

 پرز روده باريك

اي ياخته و هست

 بافت عصبي اس

كن هيتجز مي آنز

    
 

 .رست است

 دستگاه عصبي
 .رست است

ها ها و مونوسيت
گاكاريوسيت در
وليك اسيد علاو
بد و طحال، ساز

 .رست است

 E در مرحله

 .رست است

عاليت شديد دس
اد مغذي جذب

هاي گاست ورمون
20ون افراد زير 

ن و هم جنس م
HDLاد بودن 

 .رست است

 قرمز در دوران
ده  از دست مي

گيرند منشاء مي
 .رست است

تو  قرمز خون مي
رومبين با اثر بر

گ(ها  عداد پلاكت
طعات حاصل از
 .رست است

ترين بخش زرگ
ذاي نيمه جويد
ذاهاي كاملاً جو
شيردان همان مع

 .رست است

 لنفي درون هر
 .رست است

 فاصلة بين غشا
 .رست است

ي، ياختة اصلي
 .رست است

سان و جانوران
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ـن تبـديل   

هـاي   ميـت   

/ cm2 5 

24    

  :ت، داريم

kg.m

s
2  

nC

m
482  

AV   و

A

A

m

V
   

V 
67
4  

از طـرف  .  

ationgroup

ل به خون روشـ

بـراي بيـان كم 

mـر ايـنچ برابـر     

/  12 2 5

kg

s
mو  

s
است 

m
[ ].( )

s
  2

C daC
?

m cm
2 2

Vگيـريم،  
3
5

A B

A B

m

V

 




/
cm

/


7 2 162

B  اسـت 2

13(  

ها و تبادل حبابك

 

.كنيم وشي مي

تهاي سـوال هـ

cm  472 1

g.m به ترتيب 

s2

k
[ ]

m
  

? /  4 8

بگ Vم كـل را    

A A BV

V

  

m3

A2ب نمودار، 
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 خوني اطراف ح

 . اصلي هستند

پو تر چشم  جزيي

طابق اطلاعات انت

m  72 1

 v در فيزيك

kg k
, [ ]

m
 

nC

daC
 282 1

B( اگـر حجـم

B BV
 

3 35

وال درباره شيب

18  

چمرحلة (تجربي 

 ت دارند

هاي  به مويرگ

هاي جزء كميت

سازي از اثرهاي
  .د
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رصد افزايش مي

ج

    
 

هايه به استوانه

 .رست است
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اظ اندازه با تغيي

  
K W 1

   4 4 1
    وزن    

13(  

Fc اي از مؤلفه
os N  24
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
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 است كه از لحا
: جنبشي داريم
W W 

/  6 1 
         فنر     

 

27/10/98 چهارم

cosن رابطه  
Nت است، اندازه 
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20  

چمرحلة (تجربي 
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W   1
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، انرژي جنبشي

( mv )21
2

به ترتي Kقدار 

 جنبشي كه به

گامي كه در حال
چون فنر در مرح
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 .رست است
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 .رست است
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كت گلوله و هنگ
چ.  و نيروي فنر

خيره شده در فنر

www.sanjeshse

در 4گزينه  .16
كار يك نيرو
حركت قرار

در 2گزينه  .16
كار يك نيرو

  :است

در 4گزينه  .16
كار نيروي و

در رابط. است
همچنين هر
از علامت من

  :است

در 4گزينه  .16

با توجه به 

:مقابل است

پس بيشترين

در 3گزينه  .16
به كمك قض

در 1گزينه  .16
در طي حرك
مقاومت هوا
پتانسيل ذخ

erv.ir

60

61

62

63

64

65



  
 

 

@sanjesheduc

W  

Z
M

e






3  

A :[Kr 

g Ca5  

g Br 25  

  هاشمار اتم

/ 1 8 6  

Cl37پ 
17   

  ي ميانگين

  .شودمي

ت هوا        

ationgroup

fd  

  .ستا 

  .ي دارند

Z e

e N

 




3
2
3

    r] d s7 24 5

mol

g Ca
 


1
4

molBr

g Br



2
2

1
16

( تفاوت در ش

atom 221

 فراواني ايزوتوپ

(


جرم اتمي 1

لايه دوم ايجاد مي

مقاومت

13(  

f  6

dكل  s6 23 4

شيميايي يكساني

  .دارد

Z ( N 
2
3

                  

/

mo

 236 2 1
1

molBr

molBr


2
1

( )  3 3 14 8

H
/



1

6 2

/ 
5 22 


) ( 


5 35 5
2

  .س دارد
سطوح بالاتر به لا

27/10/98 چهارم

/ f 6

ظرفيت آن به شك

ي كه خواص ش

زوتوپ طبيعي د

.  

A
A

N )  3

                   

atom

ol


3 3
4

r /

r m





2

6 2 1
1

  23 3 18

molH

atom H 231

C 35
1725

)


5 37 35

 موج رابطة عكس
قال الكترون از س

21  

چمرحلة (تجربي 

N1

لكتروني لايه ظر

ت دارند در حالي

 ليتيم نيز دو ايز
  .شود ي

ي نگهداري كرد

Z N 


 108 1 8

.           گيرد

atom 233 14
atom

mol


231

23

molC

molH


1
4

Cl ي ايزوتوپ

/ amu5 5

 

ور با طول منش
بنفش در اثر انتق

 )1(شيمي 

جش دهم؛ علوم ت

شد كه آرايش ال

ص فيزيكي تفاوت

وتوپ طبيعي و
م و سرطاني مي
اي مدت طولاني

( N 
28 3

گ قرار مي 9گروه 

m

a  233 18

CH g

H mo
4 16

1

 1  فراواني

 .رخ رنگ است

شد و انحراف در
هيدروژن، خط ب

ش

سنج

باشمي Fe26ن 

كسان و در خواص

عي، كلر دو ايزو
لمهاي سا  سلول

توان برا ت و نمي

N
) N

Z


  

3

و گ 5در دوره  4

atom

CH
/

lCH
 4

4

/ /25 75

هاي آن سركيب

باش ز نور سبز مي
هاي ه خطي اتم

    
 

 .رست است

 عنصر كره زمين
 .رست است

در عدد اتمي يك
 .رست است

سه ايزوتوپ طبيع
دار وارد همهشان

كنسيم كم است
 .رست است




63
45

45با عدد اتمي  
 .رست است

 .رست است

/ g CH412

 .رست است

5

 .رست است

ليتيم و همة ترك
 .رست است

ور زرد بلندتر از
ئي طيف نشري

www.sanjeshse

  
  
 
 

در 3گزينه  .16
ترين فراوان

در 3گزينه  .16
ها د ايزوتوپ

در 2گزينه  .16
 منيزيم س
 گلوكز نش
 عمر تكنيم

در 2گزينه  .16

Mعنصر 

در 3گزينه  .17

در 3گزينه  .17

در 4گزينه  .17

در 1گزينه  .17
رنگ شعلة ل

در 4گزينه  .17
طول موج نو
در ناحية مر

  

erv.ir

66

67

68

69

70

71

72

73

74



  
 

 

@sanjesheduc

X

Y

 =


=

26

15
  

X : s2 1  

atom

N H+2
4

  

Al O2 3  

ationgroup

 

  .درست است

[Ar] d

[Ne] s

=

=

8

2
3 4
3 3

s s p2 2 62 2 3


atom

H NH→2 3
4

NaOH+ +6

13(  

 .شود دتر پر مي

p s→ →5 ، د6

. گيرد
s

p


2

5
4
3

s p s2 6 23 3 4

) موازنه نيست

  .دهد 

  .باشد مي

HF+ →12

27/10/98 هارمچ

داشته باشد زود
  

→fصورت  4

1 عنصر قرار گ

; Y15

(     .برابر باشد 

  .ت

س را نشان مي

رين شمار اتم م
  .ده شود

  .شند

Na AlF +3 62

22  

چمرحلة (تجربي 

تر د كوچك nه 
C24  وCu29
 p5  وs6 به ص

تواند  نصر مي

Y : s s p2 21 2 2
  .قرار دارند

معادلهو طرف 

استي كوانتومي 

ب بلورهاي سيليس

كه داراي بيشتر 
ي مواد تغيير داد
طبيعي ممكن باش

H O+ 29

جش دهم؛ علوم ت

اي كه د، زير لايه
Cr انندم كنند
،f4هاي رلايه

عن 2بين اين 

p s p6 2 33 3
ق آرگونبل از  ق

 هر عنصر در د

ظر ميكروسكوپي

كتاب 53صفحه 

  .است 

  .شوند ي

نيمكميشروع 
ميايي فرمول شي

ترين عدد طچك
HF

NaO


سنج

ر لايه برابر باشد
ك فبا پيروي نمي
يب پر شدن زير

خانه 3ه بعد و 

هاي اتم شماركه 

 پيوسته و از نظ

نيست و شكل ص

 و هليم بيشتر

تبديل نمي يد

ه را از تركيبي ش
زيروندها دريد 

ضرايب بايد كوچ
F
OH

= =12 26

    
 

 .رست است

n براي دو زير
آف ةاز قاعد هاصر

 قاعدة آفبا، ترتي
 .ست استر

 .رست است

 .رست است

خانه 2به ترتيب 
 .رست است

موازنه است كه ه

 .رست است

ه ماكروسكوپي
 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

ناخالص بلوري ني
 .رست است

 O2 از آرگون
 .ترست اس

 .رست است

 .رست است

 .رست است

ها به باران اسيد ه
 .رست است

موازنه) ه هميشه
زنه هيچگاه نباي
ة موازنه شده ض

2

www.sanjeshse

در 4گزينه  .17
+lاگر ) 1
عنص ةهم) 2
براساس) 3

در 1گزينه  .17
در 2گزينه  .17

در 2گزينه  .17

X  وY به
در 3گزينه  .17

معادلهوقتي 

در 4گزينه  .18
انرژي از نگا

در 3گزينه  .18
در 1گزينه  .18
در 3گزينه  .18
در 2گزينه  .18

Al O2 ن 3
در 4گزينه  .18

جوش نقطة
در 1گزينه  .18
در 1گزينه  .18
در 2گزينه  .18
در 2گزينه  .18

همه آلاينده
در 4گزينه  .19

نه(اغلب ) 1
براي موا) 2
در معادلة) 3

  
  

erv.ir

75

76
77

78

79

80

81
82
83
84

85

86
87
88
89

90


